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Ничто не статично, всё вибрирует и вся наша Вселенная — это динамичная, изменчивая и развивающаяся непрерывность.
Каким-то чудом этот древнейший астрологический постулат дошел до нашего времени.

А в нем ведь заложен ключ к пониманию процессов, происходящих в нашей бесконечно загадочной Вселенной. Если не было бы этой, идущей из глубины микромира вибрации, то Вселенная была бы мертва. А скорей всего, ее вообще не было бы.

Приведем несколько доказательств в пользу этого утверждения.

1) В справочниках вы найдете и инфракрасные радиоволны длиной по 100 млн. км., и волны (или кванты) гамма-излучения, с длиной волны несколько десятков пикометров. Какого-либо ограничения на существование более коротких волн, чем гамма, нет.

Существование дальней биоэнергетической (телепатической) связи между близкими родственниками, особенно между близнецами, указывает на то, что существуют волны, частота которых выше частоты гамма-излучения. Это излучение свободно проходит через любые материалы и беспрепятственно преодолевает любые расстояния. Возможно, что пресловутые нейтрино, ни что иное, как кванты этого излучения.

2) Два феномена, лежащие в основе современных физических теорий, построены на
двух вымыслах ученых XIX и XX веков.
Первый феномен – это дуализм волны и частицы.
Второй феномен – это взаимопревращение массы и энергии.
Первый вымысел – это элементарная частица.
Второй вымысел – это формализм "масса".

Если мы исключим оба вымысла из феноменов, то останется реальность:

Волна = Энергия




При исследовании законов природы мы фактически измеряем только три параметра – силу, длину и время. Поэтому, кажется весьма странным, зачем ученые исключили единицу измерения силы из списка основных единиц измерения, и ввели единицу измерения массы. Давайте, исследуем эту проблему более внимательно.

В Международной системе единиц используются четыре основные единицы измерения – единица массы |kg|, единица длины |m|, единица времени |s| и единица силы тока |A|.

В нашей работе “О взаимосвязи некоторых физических констант” мы показали, что размерность единицы измерения количества электричества – кулона, равна произведению корня квадратного из силы помноженному на время |C| = |N1/2|(|s|.

Применяя полученный результат к основным и дополнительным единицам измерения в системе SI, мы увидим следующую картину:

Единица измерения силы тока |A| = |C|/|s| = |N1/2|;

Единица измерения напряженности магнитного поля |A|/|m| = |N1/2|/|m|;

Единица измерения электрического потенциала |V| = |N1/2|((|m|/|s|);

Единица измерения напряженности электрического поля вольт/метр |V|/|m| = |N1/2|/|s|;

Единица измерения электрического сопротивления |(| = |V|/|A| = |m|/|s|.

Для определения давления электромагнитной волны используется формула Пойнтинга, которая непосредственно дает результат, выраженный в паскалях |Pa| = |N|/|m2|
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где      E – напряженность электрического поля волны;

H – напряженность магнитного поля волны.

Обратите внимание, что вольт – это произведение ампера на скорость, хотя мы привыкли к тому, что это произведение ампера на ом. Следовательно, электрическое сопротивление представляет собой скорость некоторого движения в веществе, но не сопротивление движению электрических зарядов.

Другой факт из серии алогизмов относится к методике измерения силы электрического тока. Ампер определяется, как результат взаимодействия двух бесконечных и параллельных проводников с током. Такие проводники в природе не существуют. Электрический ток, будь то постоянный или переменный, всегда является замкнутым и, следовательно, имеет конкретную связь с пространством и временем. Если мы предоставим электрическому току действовать в соответствии с законом наиболее выгодного энергетического состояния, то он обязательно примет форму кольца.

Закон наиболее выгодного энергетического состояния неукоснительно выполняется во всех других силовых взаимодействиях. Поэтому игнорирование этого закона всегда приводит к ложным гипотезам и теориям.

И, наконец, обратите внимание, что электродинамика не может обойтись без скорости света. Это какая-то магическая мировая константа, связывающая воедино все мироздание, тайна которой до сих пор не раскрыта.

Давайте проанализируем, как мы воспринимаем две субстанции мироздания, одна из которых называется ПРОСТРАНСТВОМ, а другая – ВРЕМЕНЕМ.

Сколько координат имеет пространство?

Одну, и только одну! Из бесконечной глубины микромира в бесконечную даль космоса.

Обозначим эту обобщенную координату, как L.

Сколько координат имеет время?

Также одну! Из бесконечной дали прошлого в бесконечную даль будущего.
Эту обобщенную координату обозначим буквой T.

Пусть это не покажется вам каламбуром, но пространство находится во времени, а время в пространстве. Наш мир как бы выворачивается наизнанку при переходе через значение скорости света.

Попытаемся доказать это методом, так называемого, "научного тыка".

В аэрогидродинамике применяется характеристика силового взаимодействия между средой и телом, движущемся в этой среде, которая именуется – скоростной напор.

Для равномерного прямолинейного движения в изотропной среде скоростной напор определяется по формуле
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где:     ρ - плотность среды, kg/m3;


υ - скорость движения среды относительно тела (или наоборот), m/s;

Как видите, это объемная плотность кинетической энергии среды.

Приравняем правые части равенств (1) и (2) при условии, что υ = c, а векторное произведение сделаем скаляром:
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В данной формуле плотность среды имеет смысл гравитационной плотности пространства, т.е. это силовая характеристика мироздания.
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где:     Fg – гравитационный потенциал, заключенный в объеме V нашего мира неподвижного пространства.
Обозначив скорость света через обобщенные координаты ПРОСТРАНСТВА – ВРЕМЕНИ c=L/T, мы можем привести формулу (3) к виду:
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При переходе в координаты параллельного мира остановленного времени (а для этого нужно разогнаться до скорости света) формула (5) принимает вид: 


[image: image8.wmf]
[image: image9.wmf]
[image: image10.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

=

×

V

L

T

F

H

E

t

3

3

2



(6)

здесь:     Ft – гравитационный потенциал, заключенный в объеме T 3 параллельного мира остановленного времени.

Для жителей этого мира наша гравитация – ничто, т.к. пространство течет само по себе, как у нас время. А вот на перемещение во времени они тратят колоссальную энергию.

Теперь посмотрим, можно ли путешествовать из одного мира в другой и обратно. 

Теория относительности утверждает, что с возрастанием скорости тела, его масса увеличивается, и поэтому, тело никогда не сможет достичь скорости света.

У нас есть несколько другой подход к этой проблеме.

Математический расчет начнем с самой легкой частицы – с электрона.

Можете ли вы назвать какой-нибудь другой способ разгона электрона (кроме, как при помощи электрического поля) до скорости близкой к скорости света?

Нет, не можете! Потому что нет таких способов.

Нижеприведенная формула (7) – это формула для скорости электрона (включая релятивистскую) в электрическом поле после прохождения им разности потенциалов U.
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где    me = 9.10938188(10–31 |kg|  (  масса покоя электрона;

с = 299792458 |m/s|  (  скорость света в вакууме

qe = 1.602176462(10–19  |C| – элементарный заряд;

Принципиальное отличие формулы (7) от тех, которые предлагает теория относительности с использованием соотношения [1─ (υ/c)2], в том, что масса электрона в ней является константой. Тем не менее, формула (7) совершенно точно описывает реальный физический процесс, и она выведена на основании тех же экспериментальных закономерностей классической электродинамики.

Вот поэтому, заявлять о незыблемой истинности теории относительности на основании лишь поведения зарядов в электрическом поле, мягко выражаясь, глупо.

Масса есть понятие формальное, и делать глобальные логические выводы, опираясь на этот формализм, нельзя.

Таким образом, масса электрона в наших формулах является лишним членом.

Вместо массы должно быть какое-то волновое свойство мироздания.

Согласно формуле (7) электрон можно разогнать до скорости света электрическим потенциалом в один миллиард вольт (1Гигавольт). При такой энергии движения электрон выбивает из вакуума своего двойника – позитрон.

Переход это, или не переход, в мир остановленного времени еще неясно.

Но мечтать о путешествиях между двумя мирами не приходится.

Перенести себя в будущее вы можете только одним способом – в своих генах через своих потомков. В лучшем или в худшем виде – зависит только от вас.

А вот общаться с параллельным миром остановленного времени, вероятно, можно.

Например, с помощью EH-антенн специальной формы, так как в каждом атоме и каждой молекуле есть вход в параллельный нашему мир, – в мир остановленного времени.

Постскриптум

Все-таки, что такое масса?

В формуле (7) есть член, который является безразмерным:
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(8)

Следовательно, выражение в скобках в правой части этого равенства имеет размерность массы |kg|.

Давайте раскроем размерность выражения, заключенного в скобках, т.е. размерность |kg|, в электрических единицах измерения.
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Теперь вспомним, что вектор Пойнтинга в формуле (1) ( это вектор все-таки, поэтому для указания направления давления волны в нашем пространстве необходимо ввести в формулу (1) орт 
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r

. Соответственно, для параллельного мира остановленного времени необходимо ввести орт 
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 вместо нашего "объёмного" t3.

Тогда, согласно третьему закону Ньютона
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Но это только инертная масса. О тяжелой массе мы писали в 2003 году: 
http://vlamir43.narod.ru/dipole_of_speed_r.zip 
Пост-постскриптум (для школяров и обывателей к Новому 2012 году)
Течение времени мы ощущаем благодаря существованию света. Если кто думает, что течение времени можно определить с помощью, например, гравитации или звука, то он ошибается. Свет является источником жизни, а без жизни нет и ощущений.
Итак, начинаем с азов. Свет – это поток фотонов. Как утверждает официальная парадигма, фотон не имеет массы, но имеет импульс.
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где:   h – постоянная Планка
         c – скорость света в вакууме

         v – частота (волны света) фотона

         λ – длина волны фотона

Импульс фотона величина векторная, но вот справа от знака равенства в формуле (11) и стрелку то некуда поставить. До чего же скудно у нас на математических полях.

Теперь займемся научно-популярной фантастикой.
Сядем в космоплан шарообразной формы и улетим в ту часть космоса, где поменьше газов и пыли, и полная темнота. Нагреем оболочку космоплана до температуры свечения и начнем разгонять наш космоплан в каком-нибудь направлении.
Со школьной скамьи кое-кто из нас помнит об эффекте Доплера. Этот эффект и при распространении звука наблюдается, и при распространении света. Только для света он именуется продольным эффектом Доплера, а длина волны рассчитывается по формуле
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где:   λ – длина волны фотонов, вылетающих с поверхности космоплана в направлении его 

 движения, при скорости космоплана υ;
         λ0 – длина волны фотонов, вылетавших с поверхности космоплана в момент старта, 

 т.е. при  υ = 0;
         
[image: image21.wmf]u

 – скорость космоплана.
Глядя на подкоренное выражение в формуле (12) мы сразу понимаем, что в направлении движения нашего космоплана длина волны укорачивается, что по-научному называется фиолетовым смещением. Понятным становится и то, что в противоположном направлении длина волны увеличивается, т.е. наблюдается красное смещение.
Просто уму непостижимо, как укорачивается или удлиняется волна! Она что, меняет скорость распространения, что-ли? Но мы знаем, что скорость света всегда постоянна!
Что же это получается? Не успеет фотон выползти из оболочки космоплана, как его начинает подталкивать сзади следующий фотон. Переднему же приходится горбатиться и закручиваться, и в таком неудобном положении лететь дальше. На противоположной стороне космоплана положение полегче. Там нет такой толкучки, и если ничто не держит фотон за хвост, то он вылетит и спокойно продолжит свой путь.
Придется нам вернуться назад к аэрогидродинамике – к формуле (2), и рассуждать так.
Те фотоны, которые не успевают в отведенное им время покинуть оболочку космоплана в направлении полета, создают на оболочке световой скоростной напор, т.е. получают от оболочки прибавку к своему импульсу. Соответственно, с обратной стороны космоплана фотоны вылетают с уменьшенным импульсом.
Подсчитаем эту прибавку-убавку к импульсу фотонов, используя формулу (11).
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В формуле (2) скоростной напор имеет размерность давления |N/m2| (ньютон на квадратный метр). Достаточно умножить числитель и знаменатель на метр, и мы получим плотность кинетической энергии в джоулях на кубический метр |J/m3|.
Интегрируя выражение (13) можно получить формулу для вычисления всей той энергии, которую получит фотон, при разгоне космоплана до скорости света.
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Расчет показывает, что эта энергия равна:
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Ещё раз придется произнести фразу – «До чего же скудно у нас на математических полях», потому что коэффициент π/2 говорит нам о том, что фотон закрутился винтом на этот угол, а вот влево или вправо мы сейчас никак определить не сможем.
Единственным экспериментальным подтверждением того, что получая дополнительный импульс фотон действительно закручивается в левый или в правый винт, является поперечный эффект Доплера. При скорости космоплана, близкой в скорости света, в поперечном направлении будет наблюдаться свет с длиной волны
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Вообще-то, с трудом верится, что поперечная волна характеризует те же фотоны, что вылетают вперед по курсу космоплана. Но что поделаешь, если эту формулу подтвердили экспериментально. Согласно формуле (16), чем ближе скорость космоплана будет к скорости света, тем длиннее будет поперечная волна. Когда космоплан достигнет скорости света, длина поперечной волны станет бесконечной.
Что это такое – волна бесконечной длины?

Может быть это световой барьер скорости, по аналогии со звуковым барьером для сверхзвуковых истребителей. Тогда кто-то в космосе «услышит световой гром».
Может быть это граница раздела между материальным и нематериальным.

А может быть это переход в параллельный мир остановленного времени.

Длина волны определяется как произведение скорости света на период колебаний. А поскольку период бесконечен, т.е. его совсем нет, значит время остановлено.
А что же в это время происходит в задней части космоплана?
Космоплан уже набрал скорость света, поэтому у фотонов остается два варианта поведения: либо они выползают из оболочки космоплана и остаются „висеть“ в космосе в виде электромагнитного киселя; либо они разворачиваются тем же самым винтом поперек курса космоплана и образуют поперечные волны бесконечной длины.
И в том, и в другом случае сзади космоплана также будет остановленное время.
У нас остается открытым вопрос, в какое остановленное время мы прибыли – в прошлое или в будущее? Это, по-видимому, зависит от того, в каком направлении закручивались фотоны – влево или вправо. Но, как мы уже говорили, у нас нет ответа на этот вопрос.

К сожалению, экспериментальная физика считает этот вопрос третьестепенным.
Эпилог
Хорошо, что мы прихватили с собой учебник по геометрии Эвклида. От других то учебников никакого толку, как в нашем сумасшедшем мире, так и в мире остановленного времени. А геометрия Эвклида в любом мире чувствует себя «в своей тарелке».
Перед нами теперь простирается во все стороны бесконечное время, а пространство течет себе помаленьку, равномерно отсчитывая свои: π/2,  2π/2,  3π/2, …

Вооружившись геометрией Эвклида нам нужно проложить во времени маршрут нашего возвращения к Солнечной системе.
Как никак, мы не только физики, но и живые существа, поэтому нас должен очень интересовать вопрос – как работает Солнце? – Этот единственный источник Жизни для землян. Прав ли Николай Александрович Козырев, считавший Солнце могучей машиной, преобразующей субстанциональное ВРЕМЯ в свет и тепло.
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